
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 

Satuan Pendidikan 

Kelas/Semester 

Tema 

Sub Tema 

Pembelajaran Ke 

Alokasi Waktu 

: SMP ISLAM TERPADU AL IMRON 

: VIII (Delapan)  / 2 (Ganjil) 

: ucapan special dan greeting card 

: greeting card (Based Project) 

: 4 

: 10 menit (1x pertemuan) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan model pembelajaran based project  diharapkan siswa mampu : 

1.1 Menunjukan perilaku tanggung jawab, kreatif,  mandiri dan pantang menyerah 

1.2 Memahami dan menguasai pengetahuan greeting card 

1.3 Mengidentifikasi ucapan hari special 

1.4 Mempraktikkan langkah-langkah membuat greeting card dan memberikan pada teman 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.5 Alat dan bahan 

1.5.1. Alat 

1) Papan tulis, Spidol. 

2) Gunting, lem, isolasi warna. 

1.5.2. Bahan 

1) bahan ajar bahasa Inggris dan gambar. 

2) Buku Guru Bahasa Inggris, Buku Bahasa Inggris  Kurikulum 2013. 

1.5.3. Pertanyaan 

1) Jelaskan tentang hari special  

2) Buatlah kartu ucapan special dan greeting card 

1.6 Siswa berlatih praktik/mengerjalan tugas 

1.6.1. Siswa secara individu memperhatikan dan memahami tentang greeting card 

1.6.2. Siswa secara individu membuat greeting card 

1.6.3. Siswa secara individu melakukan langkah-langkah membuat greeting card dengan bahan yang telah disediakan. 

1.7 Siswa secara individu dan berkelompok memberikan hasil karyanya kepada teman. 

1.8 Siswa dan guru bersama-sama melakukan refleksi dan kesimpulan dari materi yang telah dipelajari 

1.9 Langkah-langkah pembelajaran 

No kegiatan Alokasi waktu 

1 

Pembukaan  

Mengucapkan salam dan berdoa 30 detik 

Menyapa siswa 30 detik 

Menyanyikan kosa kata B.Inggris (memorize) 1 menit 

Menjelaskan materi hari ini (ucapan special dan greeting card) 1 menit 

2 

Inti   

Menjelaskan ucapan special dan greeting card 1 menit 

Memberi kesempatan siswa bertanya 30 detik 

Based project pembuatan greeting card/penugasan individu 1 menit 

Pembagian kertas, isolasi, dan gunting. 30 detik 

Siswa mengerjakan tugas Based project greeting card 1 menit 

Siswa menyelesaikan tugas Based project greeting card  

Siswa memberikan pada temannya  1 menit 

3 

Penutup   

Feedback dan Tanya jawab tentang ucapan special dan greeting card 30 detik 

penilaian 1 menit 

Membersihkan ruangan kelas 15 detik 

Berdoa 30 detik 

Keluar ruangan dan bersalaman 15 detik 

Jumlah 10 menit 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
a. Sikap : Observasi sikap siswa dilakukan pada saat proses pembelajaran berlangsung dan pada saat melaksanakan tugas. 

b. Pengetahuan : Siswa mengerjakan based project tentang greeting card 

c. Keterampilan : membuat kartu ucapan dan memberikan kepada teman 
 

 

Mengetahui, 
Kepala SMP Islam Terpadu Al Imron 

 

Sumenep, 8 November 2021 

Guru Mapel B. Inggris 
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